
PROCES VERBAL 

al şedinţei extraordinare din data de 9 februarie 2023 a 

Consiliului Local al oraşului Copşa Mică 

 

 

 

Dl Secretar general: Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.80/2023 a primarului oraşului 

Copşa Mică. Constat că sunt prezenţi 11 consilieri din 15, deci şedinţa este statutară. Lipsesc 

doamna Muzsnai Melinda, domnul Pop Florentin, domnul Mátéfi Rezső şi domnul Szekely 

Ludovic. Publicitatea şedinţei s-a făcut prin afişare la sediul Primăriei oraşului Copşa Mică şi prin 

postare pe pagina de internet. Proiectele sunt însoţite de avizul comisiilor de specialitate. Supun la 

vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. 

 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor la contractul de asociere aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local nr.96/22.12.2022 privind aprobarea Contractului de Asociere 

actualizat pentru proiectele ’Sistem de Managemnt Integrat al Deşeurilor în judeţul Sibiu’ şi 

’Investiţii complementare Sistemului de Management Integrat al Deşeurilor în judeţul Sibiu’ 

 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluţie a tarifelor, a 

documentaţiei tehnico-economice, a devizului general, precum şi a indicatorilor tehnico-

economici aferenţi obiectivului de investiţii ’Investiţii complementare Sistemului de 

Management Integrat al Deşeurilor în judeţul Sibiu’ 

 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot si hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

3. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publică a unui spaţiu, cu destinaţia 

cabinet medical-medicină de familie ap.3 din incinta Dispensarului Uman ce aparţine 

domeniului privat al oraşului Copşa Mică, situat în oraşul Copşa Mică, Aleea Castanilor, 

nr.9, judeţ Sibiu 

 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot si hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

 

 

 

Dl Taifas Tudor: Declar sedinţa închisă. 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă                                                                   Secretar general 

TAIFAS Tudor                                                                                ŞERBAN Dorin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


